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Q1 Che tipo di attività professionale svolgi?
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Q2 Quanti anni hai?
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Q3 Di che sesso sei?
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Q4 Sei specializzata/o ?
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10.00% 24
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Q5 Sei in possesso del diploma di formazione specifica in medicina
generale?
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64.17% 154

35.83% 86

Q6 In merito alla recente "emergenza meningite" ritieni che Regione
Lombardia e Ats abbiano correttamente gestito la campagna di

informazione ai cittadini?
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TOTAL 240

Si

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Si

No



Emergenza meningite SurveyMonkey

8 / 11

45.00% 108

55.00% 132

Q7 Ritieni che Regione Lombardia e Ats abbiano correttamente gestito la
campagna di informazione ai medici?
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63.75% 153

36.25% 87

Q8 Ritieni che l'Ordine abbia adeguatamente informato gli iscritti e i
cittadini?
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52.08% 125

47.92% 115

Q9 Ritieni che i cittadini abbiano compreso l'impegno dei medici nella
gestione di questa emergenza?
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70.42% 169

29.58% 71

Q10 Alla luce di questi fatti ritieni adeguate le strategie generali di
copertura vaccinale della popolazione nella nostra regione?

Answered: 240 Skipped: 0

TOTAL 240

Si

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Si

No


